

Завершилась IX районная научно-практическая конференция «Интеллект+».

24 и 25 апреля 2025 года на базе нашего лицея проходила IX районная научно-практическая конференция учащихся общеобразовательных организаций «Интеллект+». Цель конференции - создание условий для стимулирования интереса учащихся к исследовательской и проектной деятельности.

На конференцию были представлены исследовательские и проектные работы школьников, выполненные под руководством учителей, тьютеров, педагогов дополнительного образования. Организаторами конференции выступили отдел образования администрации Московского района Санкт-Петербурга, ГБОУ лицей № 373 Московского района Санкт-Петербурга, ГБУ ДО Центр детского (юношеского) технического творчества Московского района Санкт-Петербурга.

На конференции учащимися 2–11-х классов из 12 общеобразовательных организаций Московского района было представлено 85 работ.

Отдельные работы были представлены группой ребят. Всего, в течение двух дней, на конференции выступил 101 учащийся. Наибольшее количество участников составили учащиеся гимназии № 524, лицея № 373, лицея № 366, школы № 358.



Работа 16 секций проходила по следующим направлениям:

- точные науки (математика, физика, информатика): секции информатики и программирования, физики и технического творчества);
- естественные науки (биология, химия, экология, география);
- социально-гуманитарные науки (русский язык и литература, МХК, иностранные языки, история и обществознание, психология и социология).

Уровень представленных работ был достаточно высоким.

57 проектных и исследовательских работ учащихся (2/3 от общего количества) были отмечены компетентным жюри, а их авторы награждены дипломами I, II, III степени.



